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Iktatószám: I/8571-1/2025. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült:  Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. december 16. 

napján 11 óra 20 perc kezdettel – a Közös Önkormányzati Hivatal 

tanácskozótermében – megtartott munkaterv szerinti nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

Szeli Zoltán    polgármester 

Sallai Szabolcs Zoltán  alpolgármester 

Böszörményiné dr. Bódi Zsuzsa települési képviselő 

Derzsényi János   települési képviselő 

  Szemerszki Richárd   települési képviselő 

  Tóth Imre    települési képviselő 

Vásári-Orosz Andrea   települési képviselő 

   

Közös Önkormányzati Hivatal részéről: 

 

  Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző 

   Jakabné Bényei Dóra   jegyzőkönyvvezető 

  Langó Józsefné    pénzügyi irodavezető 

 

Meghívottak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Üdvözlök mindenkit a 2025. december 16-ai munkaterv szerinti testületi ülésünkön! 

Köszöntöm a tisztelt Képviselő-testületet! Köszöntöm Alpolgármester Urat! Köszöntöm 

Elnök Asszonyt! Köszöntöm Jegyző Asszonyt, Irodavezető Asszonyt és az 

Intézményvezetőket! 

 

Megállapítom, hogy a Testület határozatképes, mindenki jelen van. Jelezte távollétét Oláh 

Zoltán és Bodó János külső bizottsági tag. 

 

Jegyzőkönyvvezetésre felkérem Jakabné Bényei Dórát, aki a javaslattal egyetért, kérem, 

kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen! Egyhangúlag elfogadta a Testület.  

 

A kiküldött napirendipontokkal kapcsolatban szeretnék módosító javaslatot tenni, mivel 

a nyílt ülés kettes napirendi pontjához nem érkezett be hiánytalanul minden dokumentum, 

ezért szeretném azt levetetni a napirendről. Így a Különfélékkel együtt 10 napirendi pont 

kerülne megtárgyalásra. Van- e valakinek más javaslata? Nincs. A Testület egyhangúlag 

elfogadta a napirendre vonatkozó javaslatot. 
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NAPIRENDI PONTOK: 

 

 

Nyílt ülés: 

 

1. Javaslat a Tiszacsegei Szociális Szolgáltatásokra vonatkozó döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

2. Tájékoztató Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

 

3. Javaslat Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. év I. félévére 

vonatkozó munkatervének elfogadására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

4. Javaslat a Tanyagondnoki Szolgálat működésével kapcsolatos döntések meghozatalára 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

5. Javaslat a Magyarország Közös Agrárpolitika által meghirdetett KAP-RD57-047-3-25 

kódszámú „Közösségformáló programok támogatása” című felhívásra támogatási 

kérelem benyújtására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

6. Javaslat a Vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, 

a városok és községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések 

közötti térségi együttműködések ösztönzése érdekében meghirdetett „Versenyképes 

Járások Program” című felhívás keretében nyertes „Térfigyelőkamera-rendszer 

kiépítése Tiszacsegén” című beszerzési eljárás kivitelezési munkálataira érkezett 

árajánlatok kiértékelésére, továbbá a szükséges önerő biztosítására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

7. Javaslat a Mobil Hulladékudvar üzemeltetésével kapcsolatos döntések meghozatalára 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

8. Javaslat a polgármester 2025. évi szabadságolási tervének negyedik negyedéves 

végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

9. Javaslat az Egyeki Szöghatár Kft. által, a Fonyódligeti üdülő 2025. évi üzemeltetéséről 

készített szakmai beszámoló megtárgyalására 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

10. Különfélék
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1. Napirendi pont: 

 

Javaslat a Tiszacsegei Szociális Szolgáltatásokra vonatkozó döntések meghozatalára 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előterjesztés: írásban mellékelve. 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Átadnám a szót Jegyző Asszonynak, hogy rövid tájékoztatást adjon róla.  

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Köszönöm szépen a szót! Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület, meghívott 

Vendégek! A Tiszacsegei Szociális Szolgáltatásokra vonatkozó hatósági ellenőrzésre 

még a nyár folyamán került sor. Az ott feltárt eredményeket, javaslatokat figyelembe véve 

az előterjesztésekhez egy rendelettervezet, illetve három határozati javaslat készült, 

melyek megküldésre kerültek írásban a Képviselő-testület részére. A rendelettervezet a 

Szociális Szolgáltatások keretén belül a szociális étkeztetés biztosítása tekintetében az 

adminisztratív feladatok ellátásra vonatkozó feladatkör tisztázását, személyi feltételeit 

hivatott biztosítani. A határozati javaslatok egyrészt a szakmai program módosítására, a 

szervezeti és működési szabályzat módosítására, illetve az említett ügyintézői feladatok 

delegálására vonatkoznak. Köszönöm szépen a szót! 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Elnök Asszony a Bizottság tárgyalta, milyen észrevétele van? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. Elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság tárgyalta, több határozat vonatkozásában szeretnék 

javaslattal élni. Az 1. határozati javaslat a szakmai programnak az elfogadására 

vonatkozik, mely módosítás megtörtént és azt a Bizottság elfogadásra javasolja. A 2. 

határozati javaslat a szervezeti és működési szabályzat módosítására irányul, annak az 

átdolgozása is a megítélésük szerint megfelelőn történt, ezért elfogadásra javasoljuk. A 

3. határozati javaslat az adminisztrációs feladatok elvégzésére irányul, a határozati 

javaslattal ellentétben a Bizottság javaslata, hogy a Hivatal szociális csoportjának 

dolgozói munkakörébe kerüljön ez a feladatkör, tehát ők lássák el az adminisztrációs 

feladatokat. Illetőleg javasoljuk a rendelet módosításának az elfogadását is, amely 

egységesen tartalmazza ezen szolgáltatás szabályozását.  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról azok igénybevételéről és a 

fizetendő térítési díjakról szóló 9/2018. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosítását, a 

kiküldött anyag szerint, hogy ha elfogadjuk, akkor kérem, kézfelemeléssel jelezzük! 

Köszönöm szépen a Testület egyhangúlag elfogadta.  

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető elhagyta a tanácskozótermet. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 
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Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó 

szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 9/2018. 

 (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelettervezetet – 7 fő igen 

szavazattal – elfogadta és az alábbi rendeletet hozza: 

 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2025. (XII. 17.) 

önkormányzati rendelete 

 

a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a 

fizetendő térítési díjakról szóló 9/2018. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

[1] E rendelet célja a Tiszacsege Város Önkormányzata fenntartásában működő Tiszacsegei 

Szociális Szolgáltatásokkal kapcsolatos feladat- és hatáskörök rögzítése. 

 

[2] Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális 

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. § (2) bekezdésében, a 92. § (1) bekezdés a) 

pontjában és a (2) bekezdésében, továbbá a 92/B. § (1) bekezdés a) pontjában kapott 

felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint (2) 

bekezdésében, továbbá a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, figyelemmel a 

személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17) 

Kormány rendeletben foglaltakra, a következőket rendeli el: 

 

1. § 

 

(1) A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a 

fizetendő térítési díjakról szóló 9/2018. (IV. 27.) önkormányzati rendelet 4. § (4) és (5) 

bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

 

„(4) Étkeztetés esetén a kérelem előterjesztésekor mellékelni kell a 9/1999. (XI. 24.) SZCSM 

rendelet (a továbbiakban: Ir.) 1. számú melléklet I. része szerinti „Egészségi állapotra 

vonatkozó igazolás” -t és a II. része szerint „Jövedelemnyilatkozat” -ot, továbbá a III. része 

szerinti „Vagyonnyilatkozat"-ot. 

 

(5) Az étkeztetés szolgáltatás igénybevételéről, megszüntetéséről - az ellátást igénylő, illetve 

törvényes képviselője kérelmére - a fenntartó által az adminisztratív feladatok elvégzésével 

megbízott személy (a továbbiakban: ügyintéző) dönt, az Ir.- ben meghatározottak szerint.” 

 

(2) A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a 

fizetendő térítési díjakról szóló 9/2018. (IV. 27.) önkormányzati rendelet 4. § (11) bekezdése 

helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(11) Ha az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője az ügyintéző döntését vitatja, az arról 

szóló értesítés kézhezvételétől számított nyolc napon belül a fenntartóhoz fordulhat. Ilyen 

esetben Tiszacsege Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határozattal dönt. A 

képviselő-testület döntése ellen közigazgatási per indítható.” 
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2. § 

 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő 

térítési díjakról szóló 9/2018. (IV. 27.) önkormányzati rendelet 5. § (3) bekezdése helyébe a 

következő rendelkezés lép: 

 

„(3) Az ellátás megszüntetéséről a 2. § (1) bekezdés a) pontjában rögzített ellátás esetén az 

ügyintéző dönt.” 

3. § 

 

Ez a rendelet 2026. január 1-jén lép hatályba. 

 

Általános indokolás 

 

Jelen rendelet megalkotására a Tiszacsege Város Önkormányzata által fenntartott 

Tiszacsegei Szociális Szolgáltatások (a továbbiakban: Szolgáltatások) vonatkozásában a 

Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi 

Osztálya által lefolytatott hatósági ellenőrzés megállapításai alapján, a Szolgáltatásokkal 

kapcsolatos feladat- és hatáskörök rögzítése céljából kerül sor. 

 

Részletes indokolás 

 
Az 1. §-hoz és a 2. §-hoz  

 

A korábban a Képviselő-testület által polgármesterre átruházott feladat- és hatáskörök egy 

része - a hatósági ellenőrzés megállapításaira figyelemmel - ügyintézői szintre kerül. 

 
A 3. §-hoz  

 

Ezen szakaszban a hatályba lépésről történik rendelkezés. 

 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

És akkor most jön az 1. számú határozat, amely a Tiszacsegei Szociális Szolgáltatások 

szakmai programjának módosításáról szól, mint ahogy az előbb elhangzott. Aki a 

határozati javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen 

egyhangúlag elfogadta a Testület.  

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsegei Szociális Szolgáltatások 

szakmai programjának módosítására vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta 

és az alábbi határozatot hozza: 
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175/2025. (XII. 16.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Tiszacsegei Szociális Szolgáltatások szakmai programjának módosításáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsegei Szociális 

Szolgáltatásokra vonatkozó döntések meghozataláról szóló javaslatot és az alábbi döntést 

hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege Város 

Önkormányzata fenntartásában – a Képviselő-testületnek a személyes gondoskodást 

nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 

9/2018. (IV. 27.) önkormányzati rendelete alapján – működő Tiszacsegei Szociális 

Szolgáltatások (a továbbiakban: Szolgáltatások) vonatkozásában a Hajdú-Bihar 

Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya által 

lefolytatott hatósági ellenőrzés megállapításai alapján, a Szolgáltatásokra vonatkozó 

szakmai programot 2026. január 1. napjától a jelen határozat 1. számú melléklete szerint 

módosítja. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Testület döntéséről a 

Szolgáltatásokkal kapcsolatos adminisztratív feladatok elvégzésével megbízásra kerülő 

személyt jelen határozat megküldésével tájékoztassa. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A 2. határozati javaslat a Tiszacsegei Szociális Szolgáltatások Szervezeti és Működési 

Szabályzatának módosításáról szól, aki ezzel egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze! 

Egyhangúlag elfogadta a Testület.  

 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsegei Szociális Szolgáltatások 

szervezeti és működési szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot – 7 fő igen 

szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

176/2025. (XII. 16.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Tiszacsegei Szociális Szolgáltatások szervezeti és működési szabályzatának 

módosításáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsegei Szociális 

Szolgáltatásokra vonatkozó döntések meghozataláról szóló javaslatot és az alábbi döntést 

hozza: 
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1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat fenntartásában 

– a Képviselő-testületnek a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok 

igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 9/2018. (IV. 27.) önkormányzati 

rendelete alapján – működő Tiszacsege Szociális Szolgáltatások (a továbbiakban: 

Szolgáltatások) vonatkozásában a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Hatósági 

Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya által lefolytatott hatósági ellenőrzés 

megállapításai alapján, a Szolgáltatásokra vonatkozó szervezeti és működési 

szabályzatot 2026. január 1. napjától a jelen határozat 1. számú melléklete szerint 

módosítja. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Testület döntéséről a 

Szolgáltatásokkal kapcsolatos adminisztratív feladatok elvégzésével megbízásra kerülő 

személyt jelen határozat megküldésével tájékoztassa. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A 3. határozati javaslat a Tiszacsegei Szociális Szolgáltatásokkal kapcsolatos feladatok 

ellátására vonatkozó megbízási jogviszony létrehozásáról szól, ugye ahogy elmondta 

módosításként Elnök Asszony, hogy ez a feladat kerüljön át a Hivatal szociális csoportja 

dolgozóinak munkaköri leírásába. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze! A 

Testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.  

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsegei Szociális 

Szolgáltatásokkal kapcsolatos feladatok ellátására vonatkozó javaslatot – 7 fő igen 

szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

177/2025. (XII. 16.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Tiszacsegei Szociális Szolgáltatásokkal kapcsolatos adminisztratív feladatok 

ellátásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsegei Szociális 

Szolgáltatásokra vonatkozó döntések meghozataláról szóló javaslatot és az alábbi döntést 

hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat fenntartásában 

– a Képviselő-testületnek a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok 

igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 9/2018. (IV. 27.) önkormányzati 

rendelete (a továbbiakban: Rendelet) alapján – működő Tiszacsege Szociális 

Szolgáltatások) vonatkozásában, a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Hatósági 

Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya által lefolytatott hatósági ellenőrzés 

megállapításai alapján, a Rendelet 4. § (5) és (11) bekezdésében, továbbá 5. § (3) 
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bekezdésében foglalt feladatok ellátásával – munkaköri feladatkét – 2026. január 1. 

napjától a Tiszacsegei Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Iroda Szociális 

csoportjának 2 fő köztisztviselőjét bízza meg. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a feladatkör átadásával kapcsolatos intézkedések 

megtételére. 

 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a döntésről a feladatkör átadásával 

érintett személyeket jelen határozat megküldésével tájékoztassa.  

 

Határidő: 1.; 3.: azonnal 

                 2.: esedékességkor 

Felelős: 1.; 3.: Szeli Zoltán polgármester 

  2.: Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző 

 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A szállítói állomány következik, Irodavezető Asszonyt várjuk, vagy addig térjünk át a 

következő napirendi pontra?  

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Igen, azt javaslom.  

 

 

 

2. Napirendi pont: 

 

Javaslat Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. év I. félévére vonatkozó 

munkatervének elfogadására 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előterjesztés: írásban mellékelve. 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Jegyző Asszony szépen összeállította a beérkezett javaslatok alapján. Van-e kiegészítés, 

Jegyző Asszony? 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Köszönöm szépen! Nincs.  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Elnök Asszony, a Bizottság részéről van-e kiegészíteni való? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. Elnök: 

Köszönöm szépen, a Bizottság tárgyalta, köszönjük Jegyző Asszonynak az 

előkészületeket és elfogadásra javasoljuk.  
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Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen, van-e még másnak javaslata? Nincs. Akkor, aki egyetért a 2026. év  

I. félévére vonatkozó munkatervünkkel, kérem, kézfelemeléssel jelezze! Egyhangúlag 

elfogadta a Testület.  

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege Város Önkormányzata 

Képviselő-testülete 2026. év I. félévére vonatkozó munkatervének elfogadására vonatkozó 

javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

178/2025. (XII. 16.) KT. számú HATÁROZAT 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. év I. félévére vonatkozó 

munkatervének elfogadásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülte megtárgyalta a Tiszacsege Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. év I. félévére vonatkozó munkatervének 

elfogadásáról szóló javaslatot és az alábbi döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. év I. félévére vonatkozó 

munkatervét az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

 

Január 27. (kedd) 

 

- Tájékoztató a Tiszacsegei Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi tevékenységéről 

Előterjesztő: jegyző 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- A 2025. évben önkormányzati támogatásban részesített civil szervezetek beszámolója a 

támogatás felhasználásáról 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Tájékoztató Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Beszámoló a tanyagondnoki szolgálat 2025. évi tevékenységéről 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- A 2025. évi városi rendezvények, programok összefoglalója, értékelése 

Előterjesztő: mb. intézményvezető 

Előzetesen véleményezi: PÜB 
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- Az általános iskolai körzethatárok véleményezése 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- A Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde intézmény nyári zárva tartásának 

meghatározása  

Előterjesztő: intézményvezető 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- A polgármester 2026. évi szabadságának ütemezése 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

Február 24. (kedd) 

 

- Tiszacsege Város Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást 

nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 

9/2018.  

(IV. 27.) önkormányzati rendeletének módosítása 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Az önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletének módosítása 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Tiszacsege Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2025-2028. 

évi fizetési kötelezettségeinek megállapításáról 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Az önkormányzat 2026. évi költségvetési rendeletének elfogadása 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Adóztatásról szóló jegyzői beszámoló 

Előterjesztő: jegyző 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- A Tiszacsegei Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi téli igazgatási szünetének 

elrendelése 

Előterjesztő: jegyző 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

- Tájékoztató Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 
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- A civil szervezetek támogatására vonatkozó 2026. évi pályázat kiírása 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- A Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója a 2025. évi szakmai és 

működési tevékenységéről  

Előterjesztő: mb. intézményvezető 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- A Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi Munka -és Szolgáltatási terve 

Előterjesztő: mb. intézményvezető 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

Március 24. (kedd) 

 

- A 2026. évi közbeszerzési terv elfogadása 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Tájékoztató Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Intézményi térítési díjak felülvizsgálata 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- A civil szervezetek 2026. évi támogatására vonatkozóan benyújtott pályázatok 

elbírálása 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Az óvoda általános felvételi időpontjának és az óvodába jelentkezés módjának 

meghatározása 

Előterjesztő: intézményvezető 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Beszámoló a polgármester 2026. évi szabadságolási tervének első negyedéves 

végrehajtásáról 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

Április 28. (kedd) 

- Közmeghallgatás 

 

- Az önkormányzat 2026. évi költségvetési rendeletének módosítása 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 
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- Az önkormányzat 2025. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak átfogó 

értékelése 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Tájékoztató Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Előterjesztés a 2026. évi önkormányzati kitüntetésekről és díjakról 

Előterjesztő: PÜB 

 

- A Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatára érkezett 

pályázatok értékelése 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

Május 26. (kedd) 

 

- A 2025. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Az önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról szóló rendelet elfogadása 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Tájékoztató Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

- A Balmazújvárosi Rendőrkapitányság beszámolója a 2025. évben végzett munkájáról 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- A tokaji Vízirendészeti Rendőrőrs beszámolója a 2025. évben végzett munkájáról 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. beszámolója a 2025. évben végzett munkájáról 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- A Méliusz Juhász Péter Könyvtár beszámolója a 2025. évben végzett munkájáról 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 
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Június 23. (kedd) 

 

- A Képviselő-testület 2026. II. félévi munkatervének meghatározása 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- A Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde intézmény 2026/27. nevelési évében indítható 

csoportok számának meghatározása 

Előterjesztő: intézményvezető 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

- Tájékoztató Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról 

Előterjesztő: polgármester 

Előzetesen véleményezi: PÜB 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az ülések munkaterv szerinti 

összehívásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő: folyamatos – munkaterv szerint 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető visszatért a tanácskozóterembe.  

 

 

 

3. Napirendi pont: 

 

Tájékoztató Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előadó: Langó Józsefné pénzügyi irodavezető 

Előterjesztés: írásban mellékelve 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Közben megérkezett Irodavezető Asszony, átadnám a szót, hogy tájékoztasson 

bennünket! 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Jegyző Asszony, Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt 

Meghívott Vendégek! Minden munkaterv szerinti testületi ülésre előkészítésre kerül a 

Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményeinek szállítói állományáról – egy 

korábbi ÁSZ-ellenőrzés alapján – ez a tájékoztat. Jelen pillanatban, tehát a mai napon az 

összevont szállítói állomány 50.611.468, - Ft, amiből a közüzemi szállítói állományok 

összege 9.171.425, - Ft. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Elnök Asszony? Más kiegészíteni való van-e? 
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Vásári-Orosz Andrea PÜB. Elnök: 

Köszönöm a szót a Bizottság tárgyalta, Irodavezető Asszony jelen volt a Bizottsági ülésen 

és tájékoztatott bennünket a jelenlegi gazdasági helyzetről. Egy nagyon szoros 

gazdálkodás mellett, azt gondoljuk, nem lesz probléma az év végén. Sikeres munkát 

kívánunk a Pénzügy Iroda dolgozóinak! Illetve köszönjük szépen a beszámolót, 

elfogadásra javasoljuk.  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Más észrevétel, javaslat van, ha nincs, aki a pénzügyi beszámolót elfogadja, kérem, 

kézfelemeléssel jelezze! Egyhangúlag elfogadta a Testület! 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege Város Önkormányzata és 

intézményei szállítói állományáról készült tájékoztatót – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és 

az alábbi határozatot hozza: 

 

 

179/2025. (XII. 16.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról szóló 

tájékoztató elfogadásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsege Város 

Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról készült tájékoztatót és a következő 

döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege Város 

Önkormányzata és intézményei szállítói állományáról szóló tájékoztatót elfogadja. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

4. Napirendi pont: 

 

Javaslat a Tanyagondnoki Szolgálat működésével kapcsolatos döntések meghozatalára 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előterjesztés: írásban mellékelve. 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Volt egy ellenőrzésünk a Tanyagondnoki Szolgálat működésével kapcsolatban, egy 

kormányhivatali ellenőrzés, tettek benne észrevételeket. Jegyző Asszony, kívánod-e 

kiegészíteni?  
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Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Annyit szeretnék megerősíteni, idézni a jegyzőkönyv 8. oldaláról, hogy a Tanyagondnoki 

Szolgálat tekintetében biztosítottak a tárgyi és a személyi feltételek ahhoz, hogy 

megfelelő színvonalon lássuk el a feladatokat és a jogszabályoknak megfelelően történik 

a működés. Alapvetően négy észrevételt tett az ellenőrző hatóság. Ezzel kapcsolatosan, 

tekintve, hogy van az adminisztráció vezetésre vonatkozó javaslat is arra vonatkozóan a 

Testületnek nem szükséges döntést hoznia, a szabályzatok felülvizsgálata, a 

tanyagondnok munkaköri leírásának felülvizsgálata, illetve a tanyagondnok 

helyettesítésének áttekintése, felülvizsgálata tárgyában szükséges képviselő-testületi 

döntést hozni, amelyekre vonatkozóan javaslatot az előterjesztés melléklete tartalmaz.  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Elnök Asszony, a Bizottság részéről észrevétel? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. Elnök: 

Köszönöm szépen! A Bizottság tárgyalta és a Jegyző Asszony által elmondottak szerint 

javasoljuk a határozat elfogadását, amely határidőkkel együtt jelöli meg, hogy mely 

felülvizsgálatot, milyen határidőre kell elvégezni és ennek megfelelően az ellenőrzés 

során feltárt észrevételeknek eleget tud tenni az Önkormányzat.  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépem, más részéről észrevétel? Nincs. Aki a kiegészítő tájékoztatóval, 

észrevételekkel, határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze! A 

Testület egyhangúlag elfogadta.  

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tanyagondnoki Szolgálat 

működésével kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal 

– elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

180/2025. (XII. 16.) KT. számú HATÁROZAT 

 

a Tanyagondnoki Szolgálat működésével kapcsolatos döntések meghozataláról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tanyagondnoki 

Szolgálat működésével kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi 

döntést hozza: 

 

3. A Képviselő-testület a Tiszacsege Város Önkormányzata fenntartásában – a Képviselő-

testületnek a tanyagondnoki szolgálatról szóló 14/2021. (VI. 11.) önkormányzati 

rendelete (a továbbiakban: Rendelet) szerint – működő Tanyagondnoki Szolgálat 

vonatkozásában a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály 

Szociális és Gyámügyi Osztálya által lefolytatott hatósági ellenőrzés megállapításai 

alapján a következőket rendeli el: 

 

a) A Tanyagondnoki Szolgálatra vonatkozó szabályzatok felülvizsgálata, szükség 

szerint azok módosítása. 
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b) A tanyagondnok munkaköri leírásának felülvizsgálata, illetőleg annak módosítása a 

szociális étkeztetéssel kapcsolatos feladatok tekintetében. 

 

c) A tanyagondnok helyettesítését ellátó személy beiskolázása szakirányú 

továbbképzésre. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a jelen határozat 1. pontjának a) - c) 

alpontjaiban meghatározott intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 1.: azonnal 

 2. a): folyamatos – véghatáridő 2026. március 31. 

 2. b): 2025. december 31. 

 2. c): 2026. március 31. 

Felelős: 1-2.: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

5. Napirendi pont: 

 

Javaslat a Magyarország Közös Agrárpolitika által meghirdetett KAP-RD57-047-3-25 

kódszámú „Közösségformáló programok támogatása” című felhívásra támogatási kérelem 

benyújtására 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előterjesztés: írásban mellékelve. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Ez a pályázat most jelent meg, a Hortobágyi LEADER Egyesületnél lehet közvetlenül 

pályázni, a december 4-e és december 17-ei időszakban nyújtható be a pályázat 

3.000.000, - Ft-os összeghatárban. a Támogatás 95 %-os intenzitású, azaz 5 %-os önerő 

biztosítása szükséges. Ebben a pályázatban az Önkormányzat a rendezvényeire tud 

pályázni, méghozzá a kulturális fellépőkre lehet anyagi támogatást igényelni. Úgy 

gondolom, hogy ezt a pályázatot ki kell, hogy használjuk, hiszen nekünk az éves 

költségvetésünkben ez benne van, és akkor, ha nyer a pályázat, egy kicsit könnyebb lesz 

a megvalósítás. Elnök Asszony, a Bizottság részéről van-e észrevétel?  

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. Elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság tárgyalta és a Polgármester Úr által elmondottak alapján 

mindenképp javasoljuk, támogatjuk a pályázat benyújtását.  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Van-e még valaki másnak hozzászólása, javaslata? Ha nincs, aki a 

pályázat benyújtásával, a határozati javaslattal egyetért, kérem kézfelnyújtással jelezze! 

Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 
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Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország Közös Agrárpolitika 

által meghirdetett KAP-RD57-047-3-25 kódszámú „Közösségformáló programok 

támogatása” című felhívásra támogatási kérelem benyújtására vonatkozó javaslatot – 7 fő 

igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 
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a Magyarország Közös Agrárpolitika által meghirdetett KAP-RD57-047-3-25 kódszámú 

„Közösségformáló programok támogatása” című felhívásra támogatási kérelem 

benyújtásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyarország Közös 

Agrárpolitika által meghirdetett „Közösségformáló programok támogatása” című pályázati 

felhívás tekintetében támogatási kérelem benyújtására vonatkozó javaslatot és a következő 

döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata, pályázatot nyújt be a Magyarország Közös 

Agrárpolitika által meghirdetett „Közösségformáló programok támogatása” című 

pályázati felhívásra.  

 

A projekt címe: „Közösségformáló programok támogatása Tiszacsegén” 

A megvalósítás helyszíne: 4066 Tiszacsege, Tisza-part (Tiszacsege külterület 0881/5 

hrsz.) 

                                                   

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához 

szükséges intézkedéseket, jognyilatkozatokat megtegye.  

 

3. Tiszacsege Város Önkormányzata a támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önerő 

összegét a költségvetésében saját bevételei terhére biztosítja. 

 

Határidő: 1.: azonnal 

    2-3.: esedékességkor 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

6. Napirendi pont: 

 

 

Javaslat a Vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a 

városok és községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti 

térségi együttműködések ösztönzése érdekében meghirdetett „Versenyképes Járások 

Program” című felhívás keretében nyertes „Térfigyelőkamera-rendszer kiépítése 

Tiszacsegén” című beszerzési eljárás kivitelezési munkálataira érkezett árajánlatok 

kiértékelésére, továbbá a szükséges önerő biztosítására 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előterjesztés: írásban mellékelve. 
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Szeli Zoltán polgármester: 

A pályázatot benyújtottuk, az támogatásban részesült, és jelenleg a kivitelezéssel 

kapcsolatos kiírás eredménye van előttünk. A pályázatra három érvényes pályázat 

érkezett be, az egyik bruttó 14.649.577, - Ft összegben, a másik bruttó 15.047.549, - Ft 

összegben, a harmadik bruttó 16.791.698, - Ft összegben.  

 

A pályázatban, mint közismert hiszen többször volt már szó róla az elmúlt testületi 

üléseken, 15.000.000, - Ft keretösszegben lehetett pályázni a közterületei térfigyelő 

kamerákra. A közterületeken lévő kamerák, a régiek, elavultak, ezeknek a felújítása és 

bővítése lenne, amiben nagy fejlődést érhetünk el, továbbá a város ki- és bejáratainál már 

lenne rendszámfelismerő kamera is. Erre pályáztunk a Versenyképes Járások Program 

keretében. Nekünk most az ajánlatok közül kell kiválasztani a legelőnyösebbet. Elnök 

Asszony, a Bizottság részéről észrevétel? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. Elnök: 

Köszönöm a szót, a Bizottság tárgyalta, a beérkezett ajánlatokat áttekintette és a 

legkedvezőbb árajánlattevővel, a For Rest Kft.-vel (1164 Budapest, Ostorhegy utca 31.) 

javasoljuk a szerződés megkötését a térfigyelőkamera-rendszer kiépítésére. Javasoljuk a 

bruttó 44.577, - Ft önerő biztosítását is a projektben. 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Más egyéb észrevétel javaslat? Ha nincs, aki a határozati javaslatot 

elfogadja, mely szerint a Versenyképes Járások Programban a térfigyelőkamera-rendszer 

kiépítése Tiszacsegén című beszerzési eljárás kivitelezési munkálatainak elvégzésére a 

For Rest Kft.-vel (1164 Budapest, Ostorhegy utca 31.) legyen a szerződés megkötve, 

44.577, - Ft önerő hozzátételével, kérem, kézfelemeléssel jelezze! Egyhangúlag elfogadta 

a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vidéki Magyarország élhetőségének 

és népességmegtartásának támogatása, a városok és községek kiegyensúlyozott fejlődésének 

biztosítása, valamint a települések közötti térségi együttműködések ösztönzése érdekében 

meghirdetett „Versenyképes Járások Program” című felhívás keretében nyertes 

„Térfigyelőkamera-rendszer kiépítése Tiszacsegén” című beszerzési eljárás kivitelezési 

munkálataira érkezett árajánlatok kiértékelésére, továbbá a szükséges önerő biztosítására 

vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 
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a Vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok 

és községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti 

térségi együttműködések ösztönzése érdekében meghirdetett „Versenyképes Járások 

Program” című felhívás keretében nyertes „Térfigyelőkamera-rendszer kiépítése 

Tiszacsegén” című beszerzési eljárás kivitelezési munkálataira érkezett árajánlatok 

kiértékeléséről, valamint a szükséges önerő biztosításáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Vidéki Magyarország 

élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és községek kiegyensúlyozott 

fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi együttműködések ösztönzése 

érdekében meghirdetett „Versenyképes Járások Program” című felhívás keretében nyertes 

„Térfigyelőkamera-rendszer kiépítése Tiszacsegén” című beszerzési eljárás kivitelezési 

munkálataira érkezett árajánlatok kiértékelésére, valamint a szükséges önerő biztosítására 

vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vidéki Magyarország 

élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és községek 

kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi 

együttműködések ösztönzése érdekében meghirdetett „Versenyképes Járások Program” 

című felhívás keretében nyertes „Térfigyelőkamera-rendszer kiépítése Tiszacsegén” 

című beszerzési eljárás kivitelezési munkálatainak elvégzésével kapcsolatos feladatok 

megvalósítására a For Rest Kft.-vel (1164 Budapest, Ostorhegy utca 31.) kíván 

szerződést kötni.  

 

2. Tiszacsege Város Önkormányzata az önerő összegét, a bruttó 44.577, - Ft, azaz 

negyvennégyezer-ötszázhetvenhét forintot a költségvetésében saját bevételei terhére 

biztosítja.  

 

Határidő: 1.: azonnal 

                2.: esedékességkor 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

7. Napirendi pont: 

 

Javaslat a Mobil Hulladékudvar üzemeltetésével kapcsolatos döntések meghozatalára 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előterjesztés: írásban mellékelve. 
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Szeli Zoltán polgármester: 

Mint ahogy már előzőleg, a korábbi testületi ülésen is talán szó volt róla, illetve a 

lakossági fórumon is jeleztem, a MOHU-val szerződést kellett kötnie térségenként, illetve 

a MOHU kötött kötelezően szerződést Mobil Hulladékudvar begyűjtő helyekre és 

térségünkben a MIREHU, egy miskolci hulladékkezelő cég kötött szerződést a MOHU-

val. És ezeknek a cégeknek vállalniuk kell azt, hogy havonta többször meg fognak jelenni 

a településeken és a lakosságtól ingyen és bérmentve fognak begyűjteni hulladékokat.  

 

Kérdezhetik, de hát van kommunális hulladákgyűjtésünk, igen van, de ezek kibővített 

szolgáltatással fognak jönni. Többek között gumiabroncsot fognak elszállítani, sütőolajat, 

van egy táblázat, ott teljes mértékben felsorolják, hogy mit gyűjtenek be ők. Vannak 

benne olyanok is, amelyeket továbbra se tudunk megoldani, pl. az építési törmelék, ezt 

most sem tudják elszállítani, a nagy tömegű zöld hulladékot sem, erre egyébként is van a 

rendes elszállítás során lehetőség. De mindig javaslom a zöldhulladék komposztálását az 

udvaron.  

 

Sok olyan lehetőség lesz ebben a hulladékgyűjtésben, ami eddig nem volt, ezt a táblázatot, 

hogy mit fognak gyűjteni, majd kitesszük a honlapunkon is és egyéb hirdetőtáblákon. A 

mai napon kaptunk tájékoztatást arról, hogy az első nap 2026. január 19-e, a helyszín 

pedig a Zátonyban a régi varroda udvara lesz. Ott fognak megjelenni ezek a gyűjtőkocsik. 

Ezekben lehet majd elhelyezni a hulladékokat.  

 

Elnök Asszony, a Bizottság részéről van-e észrevétel, javaslat?  

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. Elnök: 

Köszönöm a szót! A Bizottság tárgyalta és javasolja a mellékelt határozati javaslatot 

elfogadásra és a szerződés megkötését a céggel.  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm! Más részéről van-e észrevétel, javaslat? Nincs. Aki a határozati javaslatot 

elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta a 

Testület!  

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Mobil Hulladékudvar üzemeltetésével 

kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta 

és az alábbi határozatot hozza: 
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a Mobil Hulladékudvar üzemeltetésével kapcsolatos döntések meghozataláról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Mobil Hulladékudvar 

üzemeltetésével kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést 

hozza: 
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1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete Mobil Hulladékudvar 

üzemeltetése céljából együttműködést kíván kialakítani a MiReHu Nonprofit Kft.-vel 

(székhelye: 3527 Miskolc, József Attila u. 65.; cégjegyzékszáma: 05-09-026023; 

adószáma: 24676658-2-05, képviselője: Ladányi Roland ügyvezető). A Képviselő-

testület a Mobil Hulladékudvar helyszínéül – előzetes egyeztetést követően – az 

Önkormányzat tulajdonában lévő Tiszacsege belterület 2640/1 helyrajzi számon felvett, 

természetben a 4066 Tiszacsege, Zátony V. utca 20/A. szám alatt lévő ingatlant jelöli 

ki.  

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingatlanhasználati megállapodás, 

valamint a közterülethasználati megállapodás aláírására. 

 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Ladányi Roland 

ügyvezetőt jelen határozat megküldésével tájékoztassa. 

 

Határidő: 1.: azonnal 

                2.: esedékességkor 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

8. Napirendi pont: 

 

Javaslat a polgármester 2025. évi szabadságolási tervének negyedik negyedéves 

végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előterjesztés: írásban mellékelve. 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Az ütemezés fel van tüntetve. Elnök Asszony, a Bizottság részéről észrevétel van-e?  

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. Elnök: 

A Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. Köszönjük a tájékoztatást!  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Észrevétel valaki részéről? Aki elfogadja a határozati javaslatot, 

kérem, kézfelemeléssel jelezze! Köszönöm szépen egyhangúlag elfogadta a Testület.  

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester 2025. évi szabadságolási 

tervének negyedik negyedéves végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására vonatkozó 

javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 
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a polgármester 2025. évi szabadságolási tervének negyedik negyedéves végrehajtásáról 

szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester 2025. 

évi szabadságolási tervének negyedik negyedéves végrehajtásáról szóló beszámoló 

elfogadására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester 2025. évi 

szabadságolási tervének negyedik negyedéves végrehajtásáról szóló beszámolót 

elfogadja. 

 

Határidő: azonnal  

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

9. Napirendi pont: 

 

Javaslat az Egyeki Szöghatár Kft. által, a Fonyódligeti üdülő 2025. évi üzemeltetéséről 

készített szakmai beszámoló megtárgyalására 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

Előterjesztés: írásban mellékelve. 

 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Minden évben megküldi a Fonyódligeti üdülőt több éve üzemeltető Egyeki Szöghatár 

Nonprofit Kft. az éves beszámolóját. Ebben számod ad arról, hogy hány vendég foglalt 

szállást, hány éjszakát töltöttek ott összesen az üdülőben. A bevételi, illetve a kiadási 

oldalát is ismerteti az üzemeltetésnek, ezt az éves beszámolót kaptuk meg. Kérdezem 

Elnök Asszonyt, hogy a Bizottság részéről milyen észrevétel van?  

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. Elnök: 

A Bizottság tárgyalta és az a javaslatunk, illetve döntésünk született, hogy ezt a 

Beszámolót a költségvetésben feltárt anomáliákat tekintve nem javasoljuk elfogadásra. 

Kérjük, hogy a költségvetés kerüljön átdolgozásra és ismételt benyújtásra az 

Önkormányzatunk részére.  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Köszönöm szépen! Más javaslat? Nincs. A Beszámolót nem tudjuk elfogadni a Bizottság 

részéről tett javaslat alapján, és kérjük a költségvetés átdolgozását, módosítását és újbóli 

benyújtását. Aki az elmondott kiegészítésekkel egyetért, vagyis a beszámoló el nem 

fogadásával, kérem, kézfelemeléssel jelezze! A Testület egyhangúlag elfogadta.  

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 
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Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Egyeki Szöghatár Kft. által, a 

Fonyódligeti üdülő 2025. évi üzemeltetéséről készített szakmai beszámoló megtárgyalására 

vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

185/2025. (XII. 16.) KT. számú HATÁROZAT 

 

az Egyeki Szöghatár Kft. által a Fonyódligeti üdülő 2025. évi üzemeltetéséről készített 

szakmai beszámoló megtárgyalásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Egyeki Szöghatár 

Kft. által a Fonyódligeti üdülő 2025. évi üzemeltetéséről készített szakmai beszámoló 

megtárgyalására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozza:  

 

1. A Képviselő-testület a Fonyódligeti Üdülő üzemeltetéséről szóló 2025. évi szakmai 

beszámolót – az alábbiakra hivatkozással – nem fogadja el: 

 

A Képviselő-testület megállapítja, hogy ellentmondás áll fenn a Beszámolóban, 

valamint a Megállapodás – Fonyódliget üzemeltetésére 2. és 5. pontjában foglalt adatok 

között.  

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat 1. pontjában 

foglaltakkal kapcsolatos egyeztetések lefolytatására.  

 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Hajdu-Murvai Veronika 

ügyvezetőt jelen határozat megküldésével tájékoztassa. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

10. Napirendi pont: 

 

 

Különfélék 

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Kérdezem a tisztelt Testületet, hogy a Különfélékben van-e valakinek beszámolója, 

észrevétele? Nincs.  

 

Mivel az év utolsó testületi ülése a mostani, akkor én itt szeretném megköszönni 

mindenkinek az ez évben végzett munkáját! Köszönöm a tisztelt Képviselő-testületnek a 

hatékony, kreatív munkáját, melyet ebben az évben végzett. Úgy gondolom, hogy az 

Önkormányzat azokat a feladatokat, amelyeket kitűzött célul, ha nem is 100 %-ban, de 

99 %-ban teljesítette. Az elmaradottakat pedig megpróbáljuk jövőre. 

 

Önkormányzatunk nagyon sok pályázatban vett részt ebben az évben, mind a folyamatban 

lévők elszámolásával, mind a jelenleg, mind az ez évben megjelent pályázatokban való 

részvétellel. Azt mondom, hogy hatékonyak vagyunk, saját erőből többet nem is tudunk 
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vállalni, de azért a pályázatok kapcsán minden egyes pályázatban részt veszünk és ezzel 

is elősegítve Tiszacsege fejlődését előrehaladását.  

 

Nagyon sok program volt ebben az évben, a hagyományos programjaink kiegészültek a 

várossá válásunk 25. évfordulóját ünnepelve, ennek a zárórendezvénye a szeptember 10-

ei nagy rendezvényünk volt. De minden egyes programunkat végig kísérte ennek a 

szelleme.  

 

Köszönöm mindenkinek, a civil szervezeteknek, egyesületeknek, lakosságnak, akik egész 

évben segítették az Önkormányzat munkáját, hogy hozzájárultak ehhez is, hogy 

hatékonyan még szebbé tudjuk tenni Tiszacsegét! Kívánok mindenkinek Kellemes 

Ünnepeket, Boldog karácsonyt és Boldog Új Évet az új esztendőre. Ezzel az utolsó nyílt 

ülésünket bezárom és szünet után zárt üléssel folytatjuk.  

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

Szeli Zoltán s.k. 

polgármester 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna s.k. 

jegyző 

 


